

牢记初心使命 争取更大光荣

河南省先进基层党组织洛阳石化炼油一部党支部:

细杠杠、硬杠杠,党支部建设高质量

“工作是干出来的,先进是‘算’出来的。”近日,在中国石油化工股份有限公司洛阳分公司(简称洛阳石化),炼油一部党支部书记梁瑜指着一面党员展示墙说。

郭立静93分、汪少佳91分、齐万松89分……党员展示墙上记录着该党支部党员和党员责任区8月的量化考核得分。梁瑜介绍,炼油一部始终坚持党建与生产经营相融合,下设4个党员责任区,通过细化考核指标,鼓励党员争先锋、责任区争先进。前不久,该党支部获评河南省先进基层党组织。

该党支部党员刘哲哲说:“我们把最终的得分称为‘双先指数’。这里面除了基础指数,还有激励指数。这样做的目的就是让党员能够主动担当作为、攻坚克难,起到示范带动作用。”

提出合理化建议、技术攻关成功、应对突发事件处置措施有力等都是加分项。同时,该党支部还设置了警示指数,如果党员出现违反廉洁纪律等问题,或是在



检查设备运行情况

安全生产事故中负主要责任,所有分数都将清零,同时取消所有

评优评先资格。昨日,在生产区域,刘哲哲拿

着探测器仔细检查设备运行情况。他说:“我们的工作性质特殊,容不得半点马虎。党员更要多把一道关口、多发现一个问题、多尽一份责任,把风险隐患扼杀在萌芽状态。”

炼油一部党支部宣传委员、安全总监齐万松说,围绕安全生产,党支部常态化开展“党员身边无违章无事故”活动,引导党员带头补齐安全生产管理短板,将帮带效果纳入考核范围,形成了“党员带动职工进步、职工督促党员争优”的局面。细杠杠、硬杠杠,助力党支部建设高质量。

为增强党组织向心力,该党支部秉承“把一线优秀员工培养成党员、把党员培养成骨干”的理念开展工作。目前,炼油一部管理、技师骨干岗位党员占比在80%以上。梁瑜说:“党组织工作也是生产力。党组织展现战斗力,企业发展就会更有动力。”

本报记者 郭飞飞 通讯员 饶燕文/图



华林社区卫生服务中心建成投用

近日,居民在新建成投用的瀍河区华林社区卫生服务中心接受医疗服务。

该中心占地2000多平方米,宽敞整洁,科室配备齐全,以基本公共卫生服务和健康管理服务为重点,为辖区居民提供便捷优质的卫生健康服务。

记者 鲁博 特约通讯员 王少峰 摄

短讯

12日,记者从洛阳市人民政府侨务办公室获悉,2022年高招归侨侨眷考生身份认证12日起办理,办理时间截至10月31日。

(郭飞飞 谢娜 吴正明 陈振豪)



扫码看办理条件和注意事项

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1070174



市军队离退休干部第三休养所“银领先锋”志愿者服务队日前成立。

据悉,这是我市第一支以军队离退休干部为主的志愿者服务队,将成为志愿服务的新生力量。目前,该干休所已有30名银发军队离退休干部加入志愿者服务队,他们中最大的90岁,最小的51岁,平均年龄63岁。

(申利超 何晶晶)

“国医楷模”郭维淮



他是我国中医药界第一位“白求恩奖章”获得者,是“国医楷模”称号的获得者和实践者,是与新中国一起赶路的坚定跋涉者。他就是平乐郭氏正骨的第六代传人郭维淮。

郭维淮,男,1929年8月生,中共党员。郭维淮出生于医药世家,自幼经父母口传心授,16岁便开始独立坐诊,退休后依然坚持出诊。无私捐出家传秘方,毅然留在洛阳发展,利用现代技术打造新的“洛阳正骨”,他为传统中医和洛阳发展作出的贡献至今为人称道。

1952年,带着对新中国中医事业的满腔热忱,郭维淮和母亲高云峰

商量后决定,将平乐郭氏正骨秘方无偿献出。从此,郭家有着上百年历史的“展筋丹”“接骨丹”等秘方,从“一家之术”变成“天下共有”。

此外,郭维淮和母亲还一起打破了“传子不传女,传本姓不传异姓”的家规,开始带异姓徒弟,力图让更多人掌握正骨技术,更好服务患者。

郭维淮年轻时,有机会到北京、上海等大城市发展,但他坚定地留在

了洛阳。他和母亲先后创办了以平乐郭氏正骨为特色的河南省洛阳正骨医院、我国第一所中医骨伤高等院校河南平乐正骨学院(现河南中医药大学洛阳平乐正骨学院)、河南正骨研究院等。

郭维淮这一留,就把一项国家级非物质文化遗产留在了洛阳,把一个崛起的大型正骨医院留在了洛阳,把全国骨伤科医疗中心和全国骨伤医

师培训基地留在了洛阳。

1978年以来,郭维淮在学术上保留平乐郭氏正骨之精华,同时利用现代科学技术,融合并打造新的“洛阳正骨”,使平乐郭氏正骨在改革开放进程中迈上了新台阶。

从医几十年来,郭维淮在临床一线救治了大量患者,为中医骨科事业发展作出了巨大贡献。2016年4月29日5时29分,一代正骨国手郭维淮因病逝世,享年87岁。正骨大师虽去,但他的医术、医德影响着一代又一代的医者。

本报记者 郭飞飞 通讯员 贾蕊丽

强化廉洁教育 激励党员干部担当作为

今年上半年,洛阳市古城管委会强化廉洁教育,在重要节点强调落实中央八项规定及其实施细则精神。国庆节前,主要领导提醒严防节日“四风”变异,紧绷纪律规矩之弦,纪检组在工作例会上重申“十个严禁”纪律要求,并通报典型案例警示教育党员干部。同时,市古城管委会大力引领、激励党员干部担当作为,以精准考核激励科学实干,加强对“愿作为、能作为、善作为”干部的关注,深入推进家风建设,不断解决思想问题,党员干部的主观能动性得到充分发挥。

“十一”黄金周期间,市古城管委会精心组织,有序疏导,加强监管,古城街区文化活动精彩纷呈。在丽景门举办的“市井老城 演艺历史”演出活动,为游客奉上艺术大餐;在大街街进行的“大医精诚”“洛阳水席”情景剧演出等,将东西大街、十字街及洛邑古城串联成线,丰富了游客在古城辖区的文化体验;在洛邑古城,游客欣赏水幕电影“三生三世牡丹情”,持文牒、穿汉服、换铜钱、瞧百戏、尝美食……

“十一”黄金周期间,古城街区接待游客25.4万人次,旅游总收入约2.03亿元。

(李乐毅 郭朝辉)

洛龙区法律援助中心: 我为群众办实事

法律援助暖民心

洛龙区法律援助中心扎实开展党史学习教育,坚持把“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育全过程,坚持政治导向、为民导向、效果导向,注重解决好群众的烦心事、揪心事、闹心事,推动实践活动落地见效,截至9月底,共办理援助案件532起,提供法律咨询2369人次。

以便民为导向,确保便捷高效

该中心为农民工、残疾人等特殊群体开辟“绿色通道”,为行动不便的受援群众提供上门法律援助服务;提



市民向洛龙区法律援助中心送锦旗

高效率,缩短审查时限,做到应援尽援、应援优援。

以利民为目标,确保普惠均等

该中心围绕预防青少年犯罪,举办法治进校园活动;围绕预防电信网络诈骗等热点问题,开展村居普法活动;围绕法治军营建设,开展法律援助进军营活动;采取庭审旁听、受援人回访等措施,强化案件质量监督,提高办案效率,提升群众满意度。

以惠民为宗旨,确保合法权益

该中心将老幼弱病作为法律援助重点对象,将涉及劳动保障、婚姻家庭等与民生紧密相关的事项纳入援助范围,切实解决困难群众切身利益问题;加大农民工法律援助力度,办结相关案件69件,挽回经济损失130余万元。

陈述 段琳瑶 文/图

关于人事代理人员养老保险工作的公告

根据洛阳市社会保险中心《关于妥善做好市直原机关事业单位养老保险试点不符合新制度参保范围人员养老保险关系及基金移交工作有关问题的通知》(洛社险〔2020〕19号)工作要求,原洛阳市人才服务中心管理的市直原机关事业单位养老保险试点中不符合新制度参保范围的人员,其原试点养老保险关系和个人账户全部储存额移交至企业养老保险。为积极稳妥做好此项工作,现将有关事项公告如下:

自1997年1月开始,通过原洛阳市人才服务中心(曾用名:洛阳市人才人事公共服务中心、洛阳市

人才交流咨询服务中心)缴纳养老保险的人员请务必于2021年10月31日之前主动联系洛阳市人力资源和公共就业服务中心,核实自己的养老保险缴费信息,并根据洛阳市社会保险中心提供的欠费金额进行补缴。

此次核实结果将作为基础数据转移至企业养老保险,2021年10月31日为最后窗口期,逾期不再办理。请相关人员及时联系我们,避免因没有核实信息或未及时补缴欠费而影响自身的权益。

联系电话:(0379)69933881

洛阳市人力资源和公共就业服务中心

和昌集团华中区域 H-CHANGE GROUP CENTRAL CHINA. “和昌杯”2021 洛阳城市乐跑暨半程马拉松赛. 报名时间 截至10月15日. 时间: 2021年10月30日 地点: 洛浦公园洛阳桥—凌波桥(往返). 主办单位: 洛阳日报报业集团 承办单位: 洛阳洛报传媒发展有限公司 全程冠名: 和昌·中央城邦9期 | 御锦台. 赛事报名通道已经开启, 关注“洛阳和昌”公众号 点击“和昌乐跑”, 即可直接报名. T. 0379 6997 7777 西工区周山大道与瀍涧大道交会处向东500米. 开发商: 河南旭晶置业有限公司 投资方: 和昌集团. 赞助商: KASAMIYA, 怡寶, GARMIN, 兴隆优选, 康博健身, 安慕希, 心动力, 医盟医美.